

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
اِنَّ الْفَضْلَ لَمَبْدُوْرٌ مِنْ نَسْفِ الْوَسْطِ
يَبْدُوْا كَرِيْمًا وَرَبُّكَ مَقِيْمًا مَحْمُوْدًا

حزب مؤید تمبر
۵۲۵۲

روزنامہ

روزنامہ

ایڈیٹر
ڈاکٹر عزیز تنویر

The Daily
ALFAZL
RABWAH

قیمت

قیمت

جلد ۵۹
۲۵ محرم ۱۳۹۰ شہادت ۳۱ اپریل ۱۹۷۰ نمبر ۷۶

انباء احمدیہ

۷ ربوہ شہادت سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق گذشتہ رات کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے، الحمد للہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز حضرت بیگم صاحبہ مدظلہا کی طبیعت بھی بفضلہ تعالیٰ اچھی ہے، تم الحمد للہ۔
اجاب جماعت حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز صاحبہ مدظلہا کی صحت و عافیت کے لئے توبہ اور التزام سے دعا میں کرتے ہیں۔

۲ ربوہ شہادت حضرت سیدہ نواب مبارک بیگم صاحبہ مدظلہا العالی کی صحت کے متعلق اطلاع منظر ہے کہ آج صبح طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً اچھی ہے۔
اجاب جماعت خاص توبہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت سیدہ مدظلہا العالی کو صحت کمال و عافیت فرمائے اور آپ کی عمر میں بہت برکت ڈالے۔ آمین اللہم آمین

ایڈیٹر افضل کے نام حضرت سیدہ نواب مبارک بیگم صاحبہ مدظلہا العالی کا مکتوب گرامی

خلافت کی ضرورت و اہمیت کے متعلق ایک نہایت قیمتی نوٹ

حضرت سیدہ نواب مبارک بیگم صاحبہ مدظلہا العالی نے ایڈیٹر افضل کے نام ایک مکتوب گرامی ارسال فرمایا ہے اور اس کے ساتھ خلافت کی ضرورت و اہمیت کے متعلق ایک بیش قیمت نوٹ بھی افضل میں اشاعت کے لئے عنایت فرمایا ہے۔ آپ کا مکتوب گرامی اور نظم فرمودہ قیمتی نوٹ ہر دو ذیل میں ہدیہ قارئین کے جا رہے ہیں:-

مگر پھر لکھ دیا ہے۔ والسلام
مبارک

ایڈیٹر صاحب محرم! السلام علیکم
کل آپ کے اشعار کا ذکر ہوا اور خواب کا بھی تو سیدی عزیز حضرت خلیفۃ المسیح نے فرمایا کہ افضل میں بھی لکھ کر بھجوادیں اس لئے لکھ کر ارسال ہے۔ دعا کریں صحت بہت گر رہی ہے۔ والسلام
مبارک

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز مغربی افریقہ کے سفر پر تشریف لے جا رہے ہیں

اجاب ان ایام میں خصوصیت دعا میں کریں اور صدقات میں

(حضرت مولوی محمد امجدین صاحب صدر انجمن احمدیہ پاکستان، پٹنہ)
سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز مغربی افریقہ کے سفر پر تشریف لے جا رہے ہیں۔ اللہ تعالیٰ ہمارے امام ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی اور صحت و سلامتی سے سفر میں رکھے اور کامیابیوں و کامیابیوں اور صحت و سلامتی سے مرکز واپس لائے۔ خاکسار اس موقع پر تمام اجاب سے درخواست کرتا ہے کہ وہ اپنے اپنے طور پر صدقہ بھی کریں۔ صدقہ کی کوئی تعیین نہیں خواہ ایک پیسہ کا ہو یا زائد۔ مرکز میں صدقہ کی یہ رقم نہ بھجوائی جائے بلکہ اجاب اپنے مقام پر تحقیق میں یہ رقم خود اپنے اپنے طور پر تقسیم کر دیں۔ والسلام

محمد امجدین

صدر انجمن احمدیہ پاکستان۔ ریلوے

بسم الله الرحمن الرحيم
عظمت کچھ کام نہیں دیتا خلافت کے بغیر
ان چند سطور کے لکھنے کی تحریک مجھے براہِ مکرّم تنویر صاحب کے اشعار افضل کے یکم اپریل کے پرچہ میں دیکھ کر ہوئی۔ یہ مصرعہ تھا جس نے میرے بہت عرصہ کے دیکھے ہوئے خواب کی یاد مزید تازہ کر دی جو میں نے ان ایام میں جب بعض اصحاب کے خیالات کا خلافت کے خلاف چرچا شروع ہو گیا تھا دیکھا تھا۔ یہ خلافت اولیٰ کے زمانہ کا خواب ہے۔ میں نے دیکھا کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام حجرہ میں ایک کمرہ ہے ہمارے قادیان کے مکان "دارالامن" میں جس میں آخری سالوں میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا قیام دن کے وقت رہا ہے، کھڑے ہیں میں بھی پاس کھڑی ہوں میں نے کہا بعض لوگ کہتے ہیں کہ خلافت کی ضرورت نہیں جماعت اور انجمن کا کام سلسلہ کے لئے بہت کافی ہے۔ آپ نے انگشت مبارک سے ایک جانب اشارہ کیا میں نے دیکھا کہ ایک کونے میں ایک جھاڑو کمرے میں رکھی ہے۔ اشارہ کر کے آپ نے فرمایا کہ "یہ جھاڑو بندھی رکھی ہے لیکن ایک ہاتھ اگر اس کو چلانے والا نہ ہو تو کیا کمرہ صاف ہو سکتا ہے؟" اتنا کہ میں نے سنا اور آنکھ کھل گئی۔ یہ خواب مجھے یاد رہا اور یاد آتا رہا ہے۔ کسی کسی کو سنا یا بھی ہے یا دہنیں شہید تحریر میں بھی آچکا ہو

روزنامہ الفضل بروز

مورخہ ۳ شہادت ۱۳۲۹ھ

احادیث الرسول صلی اللہ علیہ وسلم

کھانے پینے کے آداب

عَنْ عَائِشَةَ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهَا قَالَتْ: قَالَ رَسُولُ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ: إِذَا أَكَلَ أَحَدُكُمْ فَلْيَذْكُرْ اسْمَ اللَّهِ تَعَالَى، فَإِنْ نَسِيَ أَنْ يَذْكُرَ اسْمَ اللَّهِ تَعَالَى فِي أَوَّلِهِ فَلْيَقُلْ: بِسْمِ اللَّهِ أَوَّلَهُ وَآخِرَهُ.

(ترمذی کتاب الاطعمه باب ماجاء في التسمية على الطعام) حضرت عائشہ رضی اللہ تعالیٰ عنہا بیان کرتی ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا جب تم میں سے کوئی شخص کھانا کھانے لگے تو پہلے اللہ تعالیٰ کا نام لے یعنی بسم اللہ پڑھے۔ اگر وہ شروع میں بھول جائے تو یاد آنے پر پڑھے۔

~~~~~(۲)~~~~~

عَنْ ابْنِ عَبَّاسٍ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُمَا عَنِ النَّبِيِّ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ قَالَ: انْ بَرَكَتُهُ تَنْزِلُ وَسَطَ الطَّعَامِ فَكُلُوا مِنْ حَافَتَيْهِ وَلَا تَأْكُلُوا مِنْ وَسْطِهِ.

(ترمذی کتاب الاطعمه باب كراهيه الاكل من وسط الطعام) حضرت ابن عباس رضی اللہ عنہما بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کھانے کے درمیان حصہ میں برکت نازل ہوتی ہے اس لئے کنارے یعنی ایک طرف سے کھایا کرو۔ اور درمیان سے کھانے سے اجتناب کرو۔

قطعات

یہ ربوہ جو سحرِ زماں کا دیار ہے  
ہے رُوح کا سکون مرے دل کا قرار ہے  
ہر سجدہ میں بسے ہوئے لاکھوں سجود ہیں  
یہ خاک پاک ہے یہ مقدس خبا رہے

تیرے سوا نہیں ہے کوئی شمش جہات میں  
نقطہ ہے کائنات تری کائنات میں  
هُوَ اللَّهُ أَحَدٌ هُوَ تَوْهِي اللَّهُ الصَّمَدُ  
ناممکن امتیاز ہے ذات و صفات میں

تمغہ

اسلام کی نشاۃ ثانیہ

موجودہ مسلمان اہل علم حضرات کی یہ بہت بڑی غلطی ہے کہ انہوں نے اسلام کی نشاۃ ثانیہ کو بھی سیاسی غلبے کے ساتھ وابستہ کر دیا ہے۔ اور جس طرح نعوذ باللہ یودیوں کا خیال ہے کہ آنے والا مسیح "فرجی طاقت" سے یودیوں کو دنیا کی حکومت دلائے گا بعینہ اسی طرح مجاہد اکثر مسلمان اہل علم حضرات نے اپنا عقیدہ بنا لیا ہے کہ آنے والا مسیح فرجوں کے ساتھ آئے گا اور الامام المہدی سے مل کر مسلمانوں کیلئے دنیوی فتوحات حاصل کرے گا (اس کا نتیجہ مسلمانوں کے تعلق میں بھی وہی ہوا ہے جو پہلوں کے تعلق میں ہوا)۔

درحقیقت یہ سیاست کاری کا جادو ہے جو ہر زمانہ میں بدگمان حق کی طرف سے عوام کی آنکھوں پر نقاب ڈال دیتا ہے اور ان کو حق بینی سے مانع آتا ہے۔ چنانچہ آجکل مسلمانوں پر بھی یہی عالم طاری ہے وہ ہر بات کو سیاست کے پیمانوں سے ناپنا چاہتے ہیں۔ یہ وہی بیماری ہے جو ہر ذوالی پذیر قوم کو لگتی رہی ہے۔ دنیاوی سامانوں کی کمی اور فقدان ان کو مادیات کی طرف جھکا دیتا ہے۔ اور غلبہ کا مطلب وہ صرف سیاسی غلبہ کو ہی پیش نظر رکھتے ہیں۔ اگرچہ اسلام میں مجددین کا سلسلہ جاری رہا ہے جو ہر زمانہ میں مسلمانوں کی اس بیماری کا علاج کرتا رہا ہے لیکن یہ بیماری بھی کچھ ایسی ضدی ہے کہ بار بار حملہ کرتی ہے اور اکثر مسلمانوں کے دلوں کو مرہ لیتی رہی ہے۔

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو مسلمانوں کے ایک طاقتور نے سچا مان لیا ہے اور وہ ایک جماعت کی صورت میں اسلام کی اشاعت کے لئے تن من دھن کی قربانیاں کر رہی ہے۔ اس نے دنیا کے ہر کنارے پر اسلامی مشن قائم کئے ہیں۔ نہ صرف افریقہ جیسے تاریک ملک میں بلکہ یورپ جیسے روشن ملک میں بھی اسلامی آفتاب کی شعاعیں ڈالی ہیں۔ اس نے نہ صرف ایشیا اور افریقہ میں مساجد تعمیر کی ہیں بلکہ یورپ اور امریکہ جیسے مادہ پرست ممالک میں بھی اذان کی آواز پہنچائی ہے یہاں تک کہ یو این او کے اجلاس میں بھی قرآن کریم کی آیات پڑھی ہیں۔ چنانچہ جب چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب یو این او کی انجمن کے صدر ہوئے تھے تو آپ نے اپنی صدارت کی افتتاحی تقریر کا آغاز قرآن کریم کی آیات سے کیا۔ اسی طرح سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی جماعت نے قرآن کریم کے تراجم کئی ایک غیر زبانوں میں شائع کئے ہیں اور قرآن کریم کو تقریباً دنیا کے ہر گھرانے تک پہنچانے کی کوشش کی ہے۔ دنیا کے مالک کے بڑے بڑے سربراہوں کو کسی نہ کسی زبان میں قرآن کریم کا ترجمہ جماعت نے بطور تحفہ خاص پیش کیا ہے۔ ملکہ برطانیہ سے لے کر چھوٹے چھوٹے ملک کے سردار تک اللہ تعالیٰ کا کلام پہنچانا جماعت احمدیہ ہی کا کام ہے۔

یہ کام جماعت نے اللہ تعالیٰ کے فضل سے بغیر کسی سیاسی اقتدار کے ذریعہ سے کیا ہے۔ جہاں جہاں جماعت نے اسلامی مشن قائم کئے ہیں وہاں وہاں اس نے یہی اصول تری عمل رکھا ہے کہ مقامی سیاست سے الگ رہا جائے۔ اور جہاں تک ہو سکے اس ملک میں امن کے قیام کے لئے ہر ممکن کوشش جاری رکھی جائے اور رفتے و فساد سے نہ صرف الگ رہے بلکہ اگر ممکن ہو تو امن کے قیام میں مددگار ثابت ہو۔ یہ جماعت کے اولین اصولوں میں سے ایک ہے کہ اسلام کی اشاعت کا کام پرامن طریقوں سے کیا جائے۔ اور ملکی قانون کا احترام کیا جائے۔

اس کا یہ مطلب نہیں ہے کہ ہم ان لوگوں کے مخالفت ہیں جو سیاست کاری سے مسلمانوں کا غلبہ چاہتے ہیں ہم ان کے کام میں ہرگز تعرض نہیں کرتے البتہ ہم اخلاقی اور اسلامی نقطہ نظر سے ہر معاملہ کو دیکھتے ہیں۔

# تربیتِ اولاد کے متعلق

## حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے قیمتی ارشادات

### بروقت تنبیہ

” بہت سے والدین ایسے ہیں جو اپنی اولاد کو بڑی غلطی سکھادیتے ہیں۔ ابتدا میں جب وہ بڑی کرتا دیکھتے تھے ہر توان کو تنبیہ نہیں کرتے۔ نتیجہ یہ ہوتا ہے کہ وہ دن بدن دلیر اور بے باک ہوتے جاتے ہیں۔ ایک حکایت بیان کرتے ہیں کہ ایک لڑکا اپنے برائے کی وجہ سے پھانسی پر لٹا گیا۔ اس آخری وقت میں اس نے خواہش کی کہ میں اپنی ماں سے ملنا چاہتا ہوں۔ جب اس کی ماں آئی تو اس نے ماں کے پاس جا کر اسے کہا کہ میری تیری زبان کو جو سنا چاہتا ہوں۔ جب اس نے زبان نکالی تو اسے کاٹ کھایا۔ اور یقیناً کہنے پر اس نے کہا کہ اسی ماں نے مجھے پھانسی پر چڑھایا ہے۔ کیونکہ اگر یہ مجھے پہلے ہی روکتی تو آج میری یہ حالت نہ ہوتی۔“ (ملفوظات جلد دوم صفحہ ۳۴۳)

” ہدایت اور تربیت صحیحی خدا تعالیٰ کا فعل ہے۔ سخت پیچھا کرنا اور ایک امر پر اصرار کو جسے گوارا دینا صحیحی بات بات پر بچوں کو روکنا اور ٹوکنا یہ ظاہر کرتا ہے کہ گویا ہم ہی ہدایت کے مالک ہیں۔ اور ہم اس کو اپنی مرضی کے مطابق ایک راہ پر لے آئیں گے۔ یہ ایک قسم کا شرکِ خفی ہے اس سے ہماری جماعت کو پرہیز کرنا چاہیے۔“ (ملفوظات جلد دوم صفحہ ۵)

” اگر کوئی شخص خود دار اور اپنے نفس کی باگ کو قابو سے نہ دینے والا اور پورا متل اور برباد اور بالکل اور با وقار ہو۔ تو اسے البتہ حق پہنچتا ہے کہ کسی وقت مناسب پر کسی حد تک بچہ کو سزا دے یا جیم مان کرے۔ بے مغزوب انصاف اور سبک سروساؤ طائش افضل ہرگز سزاوار نہیں کہ بچوں کی تربیت کا شغل ہو۔“ (ملفوظات جلد دوم صفحہ ۵)

### اولادِ صالح ہو طبع نہ ہو

” بعض لوگوں کا یہ بھی خیال ہوتا ہے کہ اولاد کے لئے کچھ مال چھوڑنا چاہیے۔ مجھے یہ بات آتی ہے کہ مال چھوڑنے کا تو ان کو خیال آتا ہے۔ مگر یہ خیال ان کو نہیں آتا۔ کہ اس کا سزا کرے۔ کہ اولادِ صالح ہو طبع نہ ہو۔ اگر اولادِ صالح ہو تو پھر کس بات کی پروا ہو سکتی ہے۔ خدا تعالیٰ خود فرماتا ہے وَهُوَ يَتَوَكَّلُ الْمُصَلِّينَ یعنی اللہ تعالیٰ آپ صالحین کا متوال اور محفوظ ہوتا ہے۔ اگر بد بخت ہے تو خواہ لاکھوں روپیہ اس کے لئے چھوڑ جائے وہ بد کاریوں میں تباہ کر کے پھر تپائش ہو جائے گی۔ ان مصائب اور مشکلات میں پڑے گی۔ جو اس کے لئے لازمی ہیں۔ جو شخص اپنی رائے کو خدا تعالیٰ کی رائے اور منشاء سے متفق کرتا ہے۔ وہ اولاد کی طرف سے مطمئن ہو جاتا ہے۔ اور وہ اسی طرح پر ہے کہ اس کی صحبت کے لئے کوشش کرے اور دعا میں کرے۔ اس صورت میں خدا تعالیٰ اس کا محفوظ کرے گا۔ اور اگر بد بخت ہے تو جائے جہنم میں اس کی پروا تک نہ کرے۔“

” حضرت داؤد علیہ السلام کا ایک قول ہے کہ میں بچہ تھا جوان ہوا۔ اب بوڑھا ہو گیا میں نے متقی کو کبھی ایسی حالت میں نہیں دیکھا کہ اسے رفق کی مار ہو۔ اور نہ اس کی اولاد کو سزا دیکھتے دیکھا۔ اللہ تعالیٰ تو کئی پشت تک رعایت رکھتا ہے۔“ (ملفوظات جلد ہفتم صفحہ ۱۰۹)

### نیک نمونہ

” میں خود نیک بنو اور اپنی اولاد کے لئے ایک عمدہ نمونہ بنی اور تمہارے کا ہو جاؤ۔ اور اس کو متقی اور دیندار بنانے کے لئے سعی اور وفا کرو۔ جس قدر کوشش تم ان کے لئے مال جمع کرنے کی کرتے ہو۔ اسی قدر کوشش اس امر میں کر دو۔“ (ملفوظات جلد ہفتم صفحہ ۱۰۹)

### خدا تعالیٰ سے تعلق

” خوب یاد رکھو کہ جیت تک خدا تعالیٰ سے رشتہ نہ ہو۔ اور سچا تعلق اس کے ساتھ نہ ہو۔ جو اسے کوئی چیز نفع نہیں دے سکتی۔ یہودیوں کو دیکھو کہ یہ بے خبروں کی اولاد نہیں؛ یہی وہ قوم ہے جو اس پر ناز کیا کرتی تھی اور کجا کرتی تھی۔“

نحسن اسناد اللہ دا حبسا وک

مگر جب انہوں نے خدا تعالیٰ سے رشتہ توڑ دیا۔ اور دین ہی دینا کو مقدم کر لیا تو کیا نتیجہ ہوا؟ خدا تعالیٰ نے اسے سزا اور بند کر دیا۔ پس وہ کام کرو جو اولاد کے لئے بہترین نمونہ اور سبق ہو۔ (ملفوظات جلد ہفتم صفحہ ۱۰۹)

### صلاح کی اولاد سے خدا تعالیٰ کا معاملہ

” اگر تم اعلیٰ درجہ کے متقی اور پرہیزگار بن جاؤ گے اور خدا تعالیٰ کو راضی کر لو گے تو یقیناً یہ جاتا ہے کہ اللہ تعالیٰ تمہاری اولاد کے ساتھ بھی اچھا معاملہ کرے گا۔ قرآن شریف میں حضور اور موسیٰ علیہما السلام کا قصہ درج ہے کہ ان دونوں نے مگر ایک دیوار کو بنا دیا۔ جو جیم بچوں کی تھی۔ وہاں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے رَكَاتًا اَبْوًا هَهْمَا حَصْرًا لِحَا ان کا والد صالح تھا۔ یہ ذکر نہیں کیا۔ کہ وہ آپ کیسے تھے۔ پس اس مقدمہ کو حاصل کرو۔ اولاد کے لئے ہمیشہ اس کی نیکی کی خواہش کرو۔“ (ملفوظات جلد ہفتم صفحہ ۱۰۹)

### عقائد کی اصلاح ہو اور اخلاقی حالت کو درست کیا جائے

” حاصل کلام یہ کہ لوگ اولاد کی خواہش تو کرتے ہیں۔ مگر نہ اس لئے کہ وہ خادم دیں ہو بلکہ اس لئے کہ دنیا میں ان کا کوئی وارث ہو۔ اور جب اولاد ہوتی ہے تو اس کی تربیت کا فکر نہیں کیا جاتا۔ اس کے عقائد کی اصلاح کی جاتی ہے۔ اور نہ اخلاقی حالت کو درست کیا جاتا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے (تو) اولاد کی خواہش کو اس طرح قرآن میں بیان فرمایا ہے۔ رَبَّنَا هَبْ لَنَا مِنْ اَزْوَاجِنَا ذَكَرًا نَبِيْنَا قَسْرَةً اَعِيْبًا وَاجْعَلْنَا لِلْمُتَّقِيْنَ اِمَامًا۔ یعنی خدایم کو ہماری بیویوں اور بچوں سے آٹھ کی تعداد عطا فرمائے۔ اور یہ سب ہی میترا سکتی ہے۔ کہ نیک و نیکو زنگی بسر نہ کہتے ہوں بلکہ عباد الرحمن کی زندگی بسر کرنے والے ہوں اور خدا کو ہر شے پر مقدم کرنے والے ہوں اور آگے کھو کھو کہہ دیا اور اجْعَلْنَا لِلْمُتَّقِيْنَ اِمَامًا اولاد اگر نیک اور متقی ہو تو یہ ان کا امام ہی ہوگا۔ اس سے گویا متقی ہونے کی بھی دعا ہے۔“ (ملفوظات جلد دوم صفحہ ۳۴۳)

## نامعرات الاحمدیہ کیلئے ضروری اعلان

حضرت سیدہ ام متین مرم صدیقہ صاحبہ مدظلہما

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام نے ہجرہ العزیز کا ارشاد ہے کہ سو فیصدی نامعرات الاحمدیہ سورہ بقرہ کی ابتدائی سترہ آیات حفظ کریں۔ اس وقت تک جو بچہ پورے نے یہ آیات یاد کی ہیں۔ گوان کی تعداد خوش کن ہے مگر سو فیصدی نہیں۔ ماہ مارچ کے آخر میں پھر ایک سالہ امتحان ختم ہوئے ہونگے۔ اس لئے اپریل کا پہلے مشرفہ میں تمام نجات الہیات کا اہتمام فرمائیں کہ جائزہ لیں کہ کتنی بچیاں ایسی رہ گئی ہیں جنہوں نے ابھی تک یہ آیات یاد نہیں کیں۔ ان کو یاد کروا کے سزا کرنا کو اطلاق دیں ان کے ناموں سے بہت تعداد یعنی کافی نہیں۔ تا ان کے نام حضور کی خدمت میں بھی پیش کئے جائیں دعا کے لئے اور ان کو سندات بھی سجوائی جائیں۔ اس وقت تک صرف ۲۵۸ نامعرات نے یہ آیات حفظ کی ہیں۔ اور اسے پاکستان کی تعداد کو دیکھتے ہوئے یہ تعداد بہت کم ہے فوری توجہ کی ضرورت ہے۔ ہر بچہ اپنی نامعرات کے نام سجواتے ہوئے یہ بھی سمجھے کہ ان کی نامعرات کی صحیح تعداد یہ ہے۔ اس وقت تک جو نام مرکز میں آچھے ہیں ان کو سندات سجوائی جائیں گی کسی کو نہ ملی ہوں تو اطلاع دیں۔

### درخواستِ دعا

میری والدہ صاحبہ کئی روز سے سمدہ درد کی بیماری میں مبتلا ہیں۔ وہ تین دن ہوئے بیماری سے شدید حملہ کیا تھا۔ جس سے کمزوری بہت زیادہ ہو گئی۔ اجاب جماعت اور بزرگان سلسلہ سے لوگ صحت کاملہ و معجزہ کے لئے درمندانہ دعا مستدعا ہے۔ ہمارے نام: ابجد دارالرحمت ریوہ

# جماعت احمدیہ کی ایک اون دن میں مجلس مشاورت کی مختصر روداد

## سب کمیٹی بریت المال کی رپورٹ پر غور تعلیمی ترقیتی تنظیمی اور مالی امور کے متعلق اہم مشورے اور سفارشات

(۱)

مجلس شورے کا اختتامی اجلاس ۲۹ مارچ ۱۹۲۹ء کو صبح ساڑھے آٹھ بجے منعقد ہوا۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے تشریف لانے پر مجلس نمائندگان اور دیگر حاضرین نے احتراماً کھڑے ہو کر حضور کا استقبال کیا۔ حضور کے صدر جگہ پر رونق افروز ہونے کے بعد محکم چوہدری شبیر احمد صاحب ذیل المال اولیٰ تحریک جدیدے شران مجید کے تلامذہ کی۔ بعد حضور نے اجتماعی دعا کرائی۔ اس حرح کا ردائی کا آغاز قرآن مجید کے تلاوت اور اللہ تعالیٰ کے حضور عاجزانہ وصل سے ہوا۔ دعا سے فارغ ہونے پر حضور نے محکم رانا محمد خان صاحب امیر جماعت ہائے احمدیہ ضلع بہاولنگر کو پیش پر آکر صدارتی خرافض کی سرانجام دہی میں ہاتھ پٹانے کی ہدایت فرمائی۔ چنانچہ اس اجلاس میں انہیں حضور کے ساتھ بیٹھ کر حضور کی ہدایات کے مطابق اجلاس کی کارروائی جاری رکھنے میں ہاتھ پٹانے کا خصوصی شرف حاصل ہوا۔

### سب کمیٹی بریت المال کی رپورٹ پر غور

سب سے پہلے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی زبردست سب کمیٹی بریت المال کے صدر محکم چوہدری عبدالرحمن صاحب آف گجرات والہ نے سب کمیٹی کی رپورٹ پڑھ کر سنائی۔ اس سب کمیٹی کے سپرد ایجنڈے کے تمام امور نمبر ۵۵ کے متعلق سفارشات پیش کرنا تھیں۔

### ایجنڈے کی تجویز نمبر ۵۵ کے متعلق مشورہ

تجویز نمبر ۵۵ ایسے موصیان جائداد کے لئے تفریق متین کرنے سے متعلق تھی جو جائداد سے آمد پر چندہ عام کے بقایا دار ہوں۔ سب کمیٹی نے اپنی رپورٹ میں ایجنڈے میں درج شدہ محکم ناظر صاحب بریت المال دامد کی تجویز دینی تجویز نمبر ۵۵ منظور فرماتے جانے کی سفارش کی۔ اس بارہ میں سب کمیٹی کی سفارش پیش ہونے کے بعد حضور نے نمائندگان کو مشورہ پیش کرنے کی ہدایت فرمائی۔ چنانچہ نمائندگان میں سے محکم شیخ عبدالقادر صاحب لاہور، محکم چوہدری اور حسین صاحب شیخ پورہ، محکم مولانا ہونہار صاحب صدر مجلس کارپورڈا، محکم

چوہدری عبدالحق صاحب مددگ اسلام آباد، محکم مرزا عبدالحق صاحب سرگودھا، محکم چوہدری غلام احمد صاحب مظفر گڑھ، محکم حافظ فیض احمد صاحب بھاگووال ضلع سیالکوٹ، محکم ڈاکٹر غلام اللہ صاحب پشاور، محکم عبدالرحیم بیگ صاحب کراچی، محکم حاجی محمد اکبر صاحب مردان، محکم محمود احمد صاحب جاک نمبر ۵۹، محکم چوہدری محمد طفیل صاحب لائل پور، محکم چوہدری فیض احمد صاحب پوہلہ ہزاراں ضلع سیالکوٹ، محکم ابو احمد غلام انبیاء صاحب مشرقی پاکستان، محکم میاں ناصر علی صاحب جھنگ، محکم ملک کرم الہی صاحب کوٹہ، محکم ڈاکٹر رشید صاحب حافظ آباد، اور محکم چوہدری رشید احمد صاحب جک، شمال ضلع سرگودھا نے بحث میں حصہ لے کر باری باری حضور کی خدمت میں مشورہ پیش کیا۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے تجویز کے بعض پہلوؤں کی وضاحت فرماتے اور اس کے الفاظ کی ضروری اصلاح فرماتے کے بعد بحث کے اتمام پر جب نمائندگان کی مجموعی رائے دریافت فرمائی تو مجلس نمائندگان نے منفقہ طور پر تجویز نمبر ۵۵ کی الفاظ میں منظور کئے جانے کی سفارش کی۔

موصیان جائداد جب تک حصہ جائداد ادا نہ کریں۔ ان کی جائداد سے آمد پر چندہ وصیت بشرط چندہ عام واجب ہے۔ ایسے موصیان کے لئے چھ ماہ سے نانہ چندہ وصیت بشرط چندہ عام کے بقایا دار ہونے کی صورت میں تفریق متین چاہئے۔ نظارت ہذا تجویز کرتی ہے کہ ایسے بقایا داران کے وہی سلوک کی جائے۔ جو عوام کے بقایا داران سے کیا جاتے تھے۔ حضور نے شورشی کی یہ سفارش منظور فرمائی۔

میزانہ ہمدانگن احمدیہ پر بحث ایجنڈے کی تجویز نمبر ۵۵ صدر انجمن احمدیہ پاکستان بابت سال ۱۳۳۹-۴۰ پر مشتمل تھی۔ کمیٹی نے پیش کردہ بحث آمد و خرچ کو منظور کئے جانے کی سفارش کی۔ سب کمیٹی کی سفارش پیش ہونے کے بعد حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے ہمدانگن کے

ارشاد کی تعمیل میں بحث پر عام بحث کا آغاز ہوا۔ اس میں محکم رشید احمد صاحب لائل پور، محکم ناصر الدین صاحب مری، محکم چوہدری اور حسین صاحب شیخ پورہ، محکم شریف احمد صاحب بانا پور لاہور، محکم بارہو رشید صاحب حافظ آباد، محکم ڈاکٹر عطاء الرحمن صاحب ساہیوال، محکم مرزا عبدالحق صاحب سرگودھا، محکم چوہدری عبدالحق صاحب ورک اسلام آباد، محکم محمد اسحق صاحب میاوال، محکم محمد نصیب

صاحب غارت داد پٹنہ، محکم شیخ محمد حنیف صاحب کوٹہ، محکم شیخ عبدالقادر صاحب لاہور، اور محکم عبداللطیف صاحب سکوی لاہور نے حصہ لے کر تعلیم و تربیت، اشاعت لٹریچر اور اصلاح اور شاد سے متعلق امور کے بارہ میں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں اپنے اپنے مشورے پیش کئے۔ بحث کے دوران حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے نمائندگان سے متعدد بار خطاب فرمایا۔ انہیں اور متعلقہ نظارتوں کو دریں نصاب اور نہایت مشرقیت ہدایت سے قازا۔ بحث کے اتمام پر جب نمائندگان کی مجموعی رائے کے اظہار کا موقع آیا گیا۔ تو نمائندگان نے منفقہ طور پر سب کمیٹی کی رائے سے اتفاق کرتے ہوئے ۲۹ مارچ، ۱۹۲۹ء کو ۹۵ ہزار نو سو نو (۹۵,۹۵,۹۰۹) روپے کی آمد اور اتھارٹی ڈسم کے خرچ پر مشتمل بحث کو منظور کئے جانے کی سفارش کی۔ جیسے حضور نے منظور فرمایا۔ (باقی)

## دل نگار کا تحفہ قبول ہویا رب

حسین اتراسے کیا کر بلا میں چسہ کوئی  
خروج میں ہیں مگن طائفے یزیدوں کے

فرات و نیل پہ میں حرم و آرز کی نظیر  
خدا پناہ! عزائم میں کیا پلیسوں کے  
یہ ریگ و سنگ نہیں انکو میری آنکھ سے دیکھ  
صفاء و مردہ کہ ہیں سلسلے شہیدوں کے

دل نگار کا تحفہ قبول ہویا رب  
یہ نکت پھول میں گویا مرے قصیدوں کے  
عمل عمل ہے کوئی پاس لاؤ پیش کر دو  
عبث عبث میں یہ انبار سب عقیدوں کے

ہے عرس مجھ توالی میں حضرت مرشد  
جلو میں بیٹھے ہیں کیا جھٹھے مریدوں کے  
الہی فضل و کرم کا تو اپنے رکھ پچا یہ  
ہرے میں زخم ہم ایسے ستم رسیدوں کے

نصیحتی قریب بھی ہے وہ اقرب بھی  
ہزار پاس ہوں دعا کے سے یہ وریدوں کے

دل سخن اقرب البصر من جسد الوریس

دربار نصیحتی

زمیندار اجباب لازمی چند جات کی فوری ادائیگی فرما کر ممنون فرمائیں (ناظر بریت المال آمد ربوہ)

# حضرت مرزا بشیر احمد صاحب رضی اللہ عنہ کی

## یادیں

اذ مکرم احتجاج علی صاحب زبیر سوری لاہور

بول تو جو شخص بھی حضرت مرزا بشیر صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کو ملا۔ وہ کبھی ان کی یاد کو فراموش نہ کر سکے گا۔ مگر خوش قسمتی سے جن اصحاب کو حضرت میاں صاحب سے بار بار ملتے کامرتع ملا ہے وہ تو اس مقدس و نامور شخصیت کی جدائی کو غیر محسوس طور پر ہمیشہ محسوس کرتے رہیں گے۔

میں اپنی پھر پائی فائیں دیکھتا ہوں ان میں سے جو خطوں کی تلاش تھی اور میں خود کو میں قطعاً بھول چکا تھا جب وہ گولڈی کی تو ہاتھ لگا گیا اور ہاتھ کا پھینکے گئے اور آکھول سے آنسو جاری ہو گئے۔ دو چار خط حضرت میاں صاحب کے تھروں کے سامنے آ گئے۔

۱۹۵۷ء کے شروع میں مجھے ملازمت سے برطرفی کا نوٹس مل گیا۔ میں سخت حیران و پریشان تھا۔ محکمہ میں چھانچا ہو رہی تھی اور میں بے یار و مددگار بھی اس کی زد میں آ گیا۔ میں نے ایک جذبہ باقی ساخت حضرت میاں صاحب کی خدمت میں لکھا کہ میری زندگی تو کوئی واقفیت ہے نہ کوئی سہارا نہ اتنے پیسے ہیں کہ ادھر ادھر ہوا جاؤں اور وہ ایک ہی آسوا ہے اور وہ دعا کا کوئی اثر بھی نصیب نہ ہوا تو مجھ جیسا کوئی بد نصیب ہو گا وغیرہ۔ چند ہی روز بعد حضرت میاں صاحب کا جواب آیا کہ

”میں کبھی مایوس نہیں ہوا کرتا ایک روز منہ تو ہراؤ در کھلے ہیں“

فروری کا مہینہ گزر رہا تھا آخر وہ روز آ گیا۔ جب میں ۲۸ فروری ۱۹۵۷ء کو اپنی پوسٹ کا (جو کہ نان گزٹڈ پوسٹ تھی) چارج دے کر گھر آ گیا اور اپنے کمرے میں چادر اوڑھ کر لیٹ گیا۔ میری سوزی بھی ملازمت چھوٹ جانے سے متفکری اور چھوٹے چھوٹے بچے جن کو ملازمت یا ذریعہ معاش سے سبکدوشی کی حقیقت معلوم نہ تھی چپ چاپ سر جھکا کر بیٹھے رہے تھے۔

رات کے دس بجے ہوں گے کہ میرے برادر نسبتی ڈاکٹر مرزا عبدالرزاق صاحب جو میرے مکان کے سامنے ہی بیٹھے تھے میرے پاس آئے۔ مجھے جگایا اور ایک تار تار تھیں دے دیا۔

میں نے آنکھیں ملنے ہی جوتا رکھا مضمون پڑھا تو یہ تھا کہ :-

تم کو اکادمی انس آف سائنس کی پوسٹ پر لیا گیا ہے دیہ پوسٹ کوٹہ کلاس III تھی) ادم تم یکم مارچ سے لاسل پور جا کر اپنی پوسٹ کا چارج لے لو۔

مجھے تار پڑھنے کے بعد یقین نہیں آتا تھا کہ ایسا بھی ہو سکتا ہے۔

اسی طرح کے بیشمار واقعات ہیں کہ حضرت میاں صاحب کو دعا کے لئے لکھا اور ادھر میاں صاحب نے خدا کے رحمان کا دروازہ کھلکھلایا اور ادھر دعا قبول ہو گئی۔ یہ تو خدا دعاؤں کا کرشمہ اب حضرت میاں صاحب رضی اللہ عنہ کی محبت اور خلاقیت کا تذکرہ کتنا چل۔ ایک دفعہ مئی جن کی گرمیوں میں دوپہر کے وقت میں اپنے پوری بچوں کو لیکر حضرت میاں صاحب معذور کے در دولت پر در پڑنے گھر میں جو قدر خیرات کے سامنے تھا) سلام کر کے عرض سے گیا چونکہ اس سے پوچھا تو معلوم ہوا کہ میاں صاحب بیمار ہیں، میں نے تمہاری رقعہ دیا اور کہا یہ دے دینا۔ ابھی میں یہی بھول کر لیکر چلا ہی تھا کہ چونکہ دار بجا تھا مچا آیا اور کہا کہ آپ کو بلا رہے ہیں۔ میں نے بچوں کو باہر ہی بیٹھ دیا اور خود ننگ گیا۔ حضرت میاں صاحب چار پائی پر بیٹھے تھے بیٹھے تھے۔ اور مجھے اپنے پاس بیٹھنے کو فرمایا۔ میں کرسی پر ذرا فاصلہ پر بیٹھنا چاہتا تھا۔ اسلئے کہ میں نے سگریٹ بجھا کر جیب میں رکھ لی تھی اور جانے سے قبل مجھے کھلی کرنے اور ہاتھ دھو کر کامرتع نہ ملا تھا مجھے خود اپنے پاس سے سگریٹ کی بو آ رہی تھی۔ اسلئے میں دوڑ بیٹھنا چاہتا تھا۔ مگر اس محبت کی نولے بزرگ نے مجھے اپنے پاس بٹھا لیا اور نہایت پیار سے انداز میں باتیں کرتی شروع کر دیں۔ کچھ دیر بعد میں نے اجازت چاہی تو حضرت میاں صاحب اٹھ کر بیٹھ گئے اور فرمایا آج کیا بات ہے اور کیوں نہیں بیٹھتے میں نے دبی زبان سے عرض کیا کہ دراصل بیوی بچے ساتھ ہیں اور وہ باہر کھڑے ہیں، یہ سننا تھا کہ آپ خود بہت تیزی سے ننگے پاؤں ایک دم ایبر کتہ لیتے کرے سے باہر دھوپ میں ننگے اور مکان کے باہر آ کر میرے بیوی بچوں کو زمان خانے میں جانے کا ارشاد فرمایا اور اپنے کمرے

میں واپس آ کر فرمانے لگے۔ تم ان کو دھوپ میں کھڑا کر کے آگے لکھو میری بیوی وہ ان کے لئے چائے کا انتظام کریں گی

اللہ اکبر حضرت میاں صاحب بیمار اور دیر کتہ لیتے کرے سے ایک دم نکل آتا کس قدر خطرناک ہوتا ہے مگر وہ یہ وقت نہ کہ سکے کہ ان کے ادنیٰ ترین خادموں کے بچے دھوپ میں باہر کھڑے ہوں وہ اپنی پروردگار کرتے ہوئے محبت و شفقت کا سبق ہمیں سکھا گئے۔

ایک دفعہ میں نے حضرت میاں صاحب سے عرض کی کہ آج مجھے حضرت حافظ سید مختار احمد صاحب (شاہجہا نیویں) کو دیکھ کر دکھ ہوا۔ فرمانے لگے۔ کیا بات ہے؟ میں نے عرض کی کہ سخت گرمی ہے اور دن کے پاس پنکھا بھی نہیں ہے۔ حضرت سوچ میں پڑ گئے اور فرمایا۔ اس کا انتظام ہو جائے گا۔ پھر فرمانے لگے کہ کسی نے مجھے حافظ صاحب کے متعلق نہیں بتایا کہ ان کو یہ تکلیف ہے میں نے عرض کیا کہ حافظ صاحب نے مجھے بھی نہیں کہا یہ تو میں اپنی طرف سے کہہ رہا ہوں۔

دوبارہ جب میں حضرت میاں صاحب کی خدمت میں حاضر ہوا تو فرمانے لگے آپ حافظ صاحب کے پاس گئے تھے۔ میں نے عرض کیا کہ جی ہاں وہیں سے ہو کر آ رہا ہوں پلکھا لگ گیا ہے۔ حافظ صاحب خوش ہیں، اب ہر روز بہانہ خانے کا

آدی بھی جانا ہے۔ اور دوسری باتوں کے علاوہ ان سے ان کی مرضی کا اور ان کی پسند کا کھانا پکانے کے لئے بھی پوچھتا ہے حضرت میاں صاحب بہت مطمئن ہوئے۔

ایک دفعہ میں نے حضرت میاں صاحب کو تیسرے سیر کی طرح حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈوانس اللہ بنصرہ العزیز رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے مکان کے دروازہ پر پہرہ دیتے ہوئے دیکھا۔ شوارہ نگوں سے اونچی۔ آستینیں چڑھی ہوئی اور ایک چوکھندہ کی طرح بیٹھے پہرہ دے رہے تھے۔

یہ ان دنوں کا واقعہ ہے جب حضرت اقدس خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ پر مسجد مبارک میں حملہ کیا گیا تھا۔ حضرت میاں صاحب غیر معمولی طور پر بیقرار رہے جن تھے۔

اللہ تعالیٰ اس پاک ہستی کو اجر عظیم عطا فرمائے۔ آمین تم آمین

وہ خلیفہ وقت کی عزت، خدمت اور وفاداری کا جو سبق اپنے عملی نمونہ سے ہمیں دیا کرتے تھے۔ کامش ہم کو ہمیشہ یاد رہے اور ہم ان کے نقش قدم پر چل کر خلیفہ وقت کی پوری پوری اطاعت و محبت کا ثبوت دیں۔

امین ثم امین

## فضل عمر جو نیر سکول کیلئے دو استانیوں کی ضرورت

فضل عمر جو نیر سکول کے لئے دو استانیوں کی ضرورت ہے۔ جو پرائمری کے شعبہ کو پڑھا سکیں۔ ٹرینڈ استانیوں کو ترجیح دی جائیگی کسی جگہ پڑھانے کا سابقہ تجربہ ہو تو وہ بھی درخواست کے ساتھ تجویز کریں۔ رہائش کا انتظام خود کرنا ہو گا۔ درخواستیں میرے نام دس اپریل تک پہنچ جائیں مع نقول سندرات کے۔ (صدر لجنہ امداد اقدم کوزیہ)

## درخواست ہائے دعا

۱۔ خاک ر کے چھوٹے بچے عزیزم انبیاز احمد کو کئی روز سے بخار اور خسرہ کے دلنے نکلنے کی وجہ سے سخت تکلیف ہے۔ احباب اس کی صحت اور کامل شفا پائی کے لئے دعا فرمادیں۔ (عبدالسلام اختر ایم۔ لے۔ ۱۵)

۲۔ مکرم عبدالحمید غنڈہ نے بی لے آنرنگامنخان ۱۹۳۶ء میں پاس کیا تھا۔ انہوں نے اب ۱۹۶۹ء میں ایم لے آنرنگامنخان دیا اور سینئر کلاس میں کامیاب ہوئے احباب دعا کریں اللہ تعالیٰ یہ کامیابی مبارک کرے۔

## کامیابی اور درخواست دعا

امسال پنجاب یونیورسٹی سے برادرم مکرم منور شمیم صاحب خالد بہت تخریبیہ مجلس خدام الاحمدیہ مرکز یرنے پورہ میں ہسٹری کے ساتھ ایم اے کے امتحان میں اعلیٰ نمبروں کے ساتھ کامیابی حاصل کی ہے۔ احباب کی خدمت میں درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ یہ کامیابی آپ کے لئے ہر لحاظ سے باعث خیر و برکت بنائے۔ آمین۔ (سعید اللہ میاں معتمد مجلس خدام الاحمدیہ مرکز یر)

## پہنڈہ اندوہارے اعزہ واقارب درویشاں

۱۵ تیلغ ۱۹ میں چنڈہ اندوہارے اعزہ واقارب درویشاں بھولنے والے ہیں  
بجائیوں کے نام شکر یہ کے ساتھ شائع کئے جاتے ہیں۔ خدا تاملے چنڈہ دہندگان کے مول  
دلوں میں برکت ڈالے۔ ان پر اپنا فضل کرے اور ہر رنگ میں حامی و ناصر ہے۔ آمین

(ناظر خدمت درویشاں)

| نمبر شمار | نام و پتہ                                                   | رقم     |
|-----------|-------------------------------------------------------------|---------|
| ۱         | مکرم شیخ اسلام احمد صاحب کو منی سرگودھا                     | ۱۰- --  |
| ۲         | مکرم مبارک احمد صاحب ظاہر واقف زندگی                        | ۵- --   |
| ۳         | مکرم سیہ نامہ اتقنی علی صاحب کراچی                          | ۲۰- --  |
| ۴         | سرور شاہ صاحب آت نجی                                        | ۲۵- --  |
| ۵         | صوفی بشارت الرحمن صاحب دیوبند                               | ۵- --   |
| ۶         | پو پوری محمد عالم صاحب لاہور                                | ۱۰- --  |
| ۷         | مکرم بشری محمود صاحب کراچی                                  | ۲۵- --  |
| ۸         | مکرم شریف بیگم صاحبہ الطیبہ پو پوری محمد اشرف صاحب رحیم پور | ۶- --   |
| ۹         | مکرم سرور عبدالحق صاحب شاکر واقف زندگی دیوبند               | ۵- --   |
| ۱۰        | محمد طفیل صاحب سیالکوٹ                                      | ۵- --   |
| ۱۱        | مکرم عزیزہ رحمت صاحبہ الطیبہ محمد عبدالوہاب صاحب رحیم پور   | ۵- --   |
| ۱۲        | مکرم مشہود احمد صاحب چک ٹیپ رحیم پور خاں                    | ۲- --   |
| ۱۳        | حاجی عبدالحمید خاں صاحب کوٹہ                                | ۴- --   |
| ۱۴        | مکرم رفیع بیگ ملک صاحبہ راد پینڈی حال لندن                  | ۱۴- --  |
| ۱۵        | پو پوری پو پوری جلال الدین صاحب                             | ۳- --   |
| ۱۶        | پو پوری احمد جان صاحب راد پینڈی صاحب رحیم پور               | ۳- --   |
| ۱۷        | مکرم فضل الرحمن صاحب پو پوری منڈی سرگودھا                   | ۲۰- --  |
| ۱۸        | لیفٹننٹ کرنل ڈاکٹر عزیز احمد صاحب لاہور                     | ۸- --   |
| ۱۹        | مکرم شفیق محمد صادق صاحب احمد نگر                           | ۱- --   |
| ۲۰        | مکرم میجر پو پوری عزیز احمد صاحب لاہور چھاؤنی               | ۱۰۰- -- |
| ۲۱        | مکرم شیخ محمد یوسف صاحب لائی پور                            | ۵- ۴۵   |
| ۲۲        | مکرم مجید احمد صاحب پٹ لاہور                                | ۱۳- ۵۴  |
| ۲۳        | مکرم عبد الرحمن صاحب محاسب راد پینڈی                        | ۱۵- --  |
| ۲۴        | مکرم ڈاکٹر احسان الحق صاحب کھوڑ                             | ۲۳- ۸۰  |
| ۲۵        | مکرم پو پوری علی اکبر صاحبہ منجانب محمد اشرف صاحب رحیم پور  | ۵۳- ۲۳  |
| ۲۶        | مکرم منوہار صاحب محسود پٹور                                 | ۳۰- --  |
| ۲۷        | مکرم محمد یعقوب صاحب امیر جماعت احمدیہ سیالکوٹ              | ۶۰- --  |
| ۲۸        | مکرم قریشی قمر احمد صاحب ماڈل ہاؤس لاہور                    | ۱۰- --  |
| ۲۹        | مکرم مرزا عبد الرحمان صاحب کراچی                            | ۲۰- ۹۰  |
| ۳۰        | مکرم غافل ایاز صاحب گھاؤنی                                  | ۲۰- --  |
| ۳۱        | مکرم عزیز الدین صاحب پکڑی مال ٹان                           | ۱۶- --  |
| ۳۲        | مکرم مکرم طاہرہ صدیقہ صاحبہ پکڑی مال ٹان                    | ۱۰۰- -- |
| ۳۳        | مکرم محمد یوسف صاحب بشیر آباد سٹیٹ                          | ۱۰- --  |
| ۳۴        | مکرم جان محمد صاحب چک پٹور سرگودھا                          | ۲۵- --  |
| ۳۵        | مکرم عبد اللطیف صاحب سکریٹری مال کوٹی                       | ۲۵- --  |
| ۳۶        | مکرم انجنی احمدیہ پٹانگانگ                                  | ۲۰- --  |
| ۳۷        | مکرم تیز احمد صاحب بدین                                     | ۱۴- --  |
| ۳۸        | مکرم ملک عبد الملک صاحب سکریٹری مال محمد نگر لاہور          | ۳۲- --  |
| ۳۹        | مکرم مجتہد انوار اللہ صاحب کراچی                            | ۶۰- --  |
| ۴۰        | مکرم مجتہد انوار اللہ صاحب کراچی                            | ۱۴- --  |
| ۴۱        | مکرم دانا محمد الدین صاحب سکریٹری مال پٹور                  | ۴- --   |
| ۴۲        | مکرم محمد بخش صاحب نیلہ کتبہ لاہور                          | ۳- --   |

## نصاب سالانہ امتحانات مجلس خدام الاحمدیہ کراچی

نصاب سالانہ امتحانات مجلس خدام الاحمدیہ کراچی کیا جا رہا ہے۔ قائدین سے  
گذر رہے کہ وہ اپنے خدام کو مندرجہ نصاب کے مطابق تیاری لہجے سے کروائیں یہ  
امتحانات اٹھارہ گنت کے وسط میں انشاء اللہ تاملے منعقد ہوں گے قائدین نصاب کو  
نوٹ فرمائیں۔ اور خدام کو لہجے سے تیار کا شروع کر دیں۔

پہنڈہ تعلیم مجلس خدام الاحمدیہ کراچی دیوبند

|             |              |                                                            |
|-------------|--------------|------------------------------------------------------------|
| ۱- مبتدی :- | قرآن کریم :- | یسنہ القرآن اور قرآن مجید ناظرہ - آخری تیز سوئیں           |
|             |              | پہلا پارہ مع ترجمہ                                         |
|             | حدیث :-      | چالیس جو احادیث                                            |
|             | کتب سلسلہ :- | ہمارا رسول - میرت میچ نمونہ - احمدی اور غیر احمدی فرق      |
|             |              | احمدیت کا پیغام                                            |
| ۲- متقدم :- | قرآن کریم :- | بازجہ سورہ آل عمران کے آخر تک بحفظ سورہ ہب -               |
|             |              | سورہ نصر - سورہ کافرون                                     |
|             | حدیث :-      | نہرا من العمدنیہ                                           |
|             | فقہ :-       | فقہ کے ابتدائی باب                                         |
|             | کتب سلسلہ :- | فتح اسلام - ایک غلطی کا ازالہ - الوصیت - تیز سے            |
|             |              | از مولوی عزیز الرحمن صاحب کراچی عام دینی سکول              |
| ۳- مقتصد :- | قرآن کریم :- | بازجہ سورہ انفال کے آخر تک بحفظ سورہ انکوثر والاغوان       |
|             |              | اور قریش -                                                 |
|             | حدیث :-      | احادیث الاخلاق (مؤلف مولوی غلام بدلی صاحب)                 |
|             | کتب سلسلہ :- | برکات الدعاء کشتی نوح - میرت خیر الرسل - دعوت الابرار      |
|             |              | ۲۲۶ تک کتابچہ عام دینی معلومات                             |
| ۴- سابق :-  | قرآن کریم :- | بازجہ سورہ الانبیاء کے آخر تک بحفظ سورہ فیل - العنقرہ      |
|             | حدیث :-      | حدیقۃ الصالحین ص ۱۲                                        |
|             | کتب سلسلہ :- | راز حقیقت - نشان آسمانی - دعوت الابرار - آخر تک کراچی سکول |
| ۵- فائق :-  | قرآن کریم :- | بازجہ سورہ الحجرات کے آخر تک بحفظ سورہ الفرقان ششم المشرق  |
|             | حدیث :-      | حدیقۃ الصالحین ص ۱۲                                        |
|             | کتب سلسلہ :- | مراجہ الدین عیسائی کے چار سوالوں کے جواب -                 |
|             |              | شہادۃ القرآن - تین اہم امور - خلافت حقہ اسلام              |
|             |              | مختصر تاریخ احمدیت (مصنف شیخ خورشید احمد صاحب)             |
|             |              | کتابچہ عام دینی معلومات                                    |

خالک ر :- اللہ بخش شاہ

پہنڈہ تعلیم مجلس خدام الاحمدیہ کراچی دیوبند

|     |                             |                           |       |
|-----|-----------------------------|---------------------------|-------|
| ۲۳- | مکرم ملک محسود احمد صاحب    | حیدرآباد                  | ۱- -- |
| ۲۴- | مکرم عبد الغفار صاحب        | سرگودھا                   | ۵- -- |
| ۲۵- | مکرم محمد عیسیٰ خان صاحب    | کوٹہ                      | ۵- -- |
| ۲۶- | مکرم غلام احمد صاحب         | چھوڑ چک کلا شیخوپورہ      | ۵- -- |
| ۲۷- | مکرم صوفی بشیر احمد صاحب    | دیوبند                    | ۲- -- |
| ۲۸- | مکرم خواجہ محمد شریف صاحب   | دہلی ٹیک لاہور            | ۸- -- |
| ۲۹- | مکرم بشارت احمد صاحب        | سلطان پورہ لاہور          | ۱- -- |
| ۳۰- | مکرم محمد اکرم صاحب         | گوجرانوالہ                | ۵- -- |
| ۳۱- | مکرم محمد بیگ صاحب          | راجہ جٹک لاہور            | ۱- -- |
| ۳۲- | مکرم جماعت احمدیہ           | راد پینڈی                 | ۱- ۵۰ |
| ۳۳- | مکرم پو پوری محمد طفیل صاحب | امیر جماعت احمدیہ جرنوالہ | ۴- ۵۰ |
| ۳۴- | مکرم ملک عبدالکاکر صاحب     | محمد نگر لاہور            | ۵- -- |
| ۳۵- | مکرم ملک رفیق الدین صاحب    | الورد پوریاں لاہور        | ۴- -- |

# دوائی فضل الہی اولاد زینہ کے لئے دواخانہ خدمتِ خلق روبرہ سے طلب کریں مکمل کورس ۹ ماہ سولہ روپے

## شکر یہ اجاب

مورخہ ۲۹ جون ۱۹۷۰ء کو خاکسار کی اہلیہ درد گردہ ددی بخاری سے شدید بیمار ہو گئیں۔ مسیحا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام نے اللہ تعالیٰ بضرہ العزیز کے حضور شفا پائی کے لئے دعا کی درخواست کی گئی۔ حضور کی دعاؤں سے غیر معمولی حالت میں خارق عادت طور پر اللہ تعالیٰ نے مریضہ کو دوبارہ زندگی عطا کی اور صحت بخشی۔ عاجز حضور کی اس شفقت دمہربانی پر مسرور ہی کا بہ حد شکر گزار رہے۔

میں ان تمام اجاب کرام کا بھی شکر یہ ادا کرتا ہوں جنہوں نے اللہ دعائیں فرمائیں اللہ تعالیٰ ان سب کو ہمیشہ اپنی حفاظت میں رکھے آمین۔

(عبدالرحیم عارف مراد سلسلہ ضلع جھنگ)

## ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

### صدر کچی خان کی پریس کانفرنس

راولپنڈی یکم اپریل۔ صدر کچی خان نے کہا ہے کہ اگر قومی اسمبلی نے میرے تجویز کئے ہوئے پانچ بنیادی اصولوں کے مطابق نیا آئین مرتب کیا تو میں یقیناً اس کو منظور کروں گا۔ لیکن اگر پاکستان کے بنیادی نظریہ اور متحدہ پاکستان قومیت کے اصولوں کے منافی دستور پیش کیا گیا تو صدر پاکستان کی حیثیت سے میرا یہ فرض ہوگا کہ میں ایسے آئین کو مسترد کر دوں۔ جمہوریت کی بحالی کے لئے گزشتہ روز اپنی لٹری تقریر میں صدر مملکت نے جو تجاویز پیش کی تھیں کل ان کے متعلق اخباری نمائندوں کے سوالات کا جواب دیتے ہوئے انہوں نے یہ الفاظ کہے۔

ایک غیر ملکی اخبار نویس نے پوچھا کہ نظریہ سے آپ کی مراد سیاسی نظریہ نہ ہے یا اقتصادی نظریہ ہے تو انہوں نے جواب دیا کہ قومی نظریہ عوام کے مذہبی عقائد سیاسی نظریہ اور اقتصادی اصولوں کے مطابق ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ نیا دستور کوئی معمولی قانون نہیں بلکہ ایک مقدس دستاویز اور پاکستان کے تمام علاقوں کے عوام کے درمیان باعزت طور پر لی محل کر رہنے کا سمجھوتہ ہوگا۔ اس لئے منتخب نمائندوں کا فرض ہے کہ وہ ایسا آئین مرتب کیا جو تمام علاقوں کے عوام کو مطمئن کر سکے۔ انہوں نے کہا کہ نئی اسمبلی ایک سو بیس دن کی مقررہ مدت میں دستور مرتب کرنے میں ناکام رہی تو اسے توڑ دیا جائے گا۔ اور نئی اسمبلی کی تشکیل کے لئے بلا تاخیر امتیازات رائے جائیں گے۔

### صوبوں کی بحالی کا حکم آج جاری کر دیا جائیگا

راولپنڈی یکم اپریل۔ صدر کچی خان نے کہا ہے کہ وحدت مغربی پاکستان کے سابق صوبوں کی بحالی کے متعلق صدارتی حکم کا مسودہ قریب قریب مکمل ہو چکا ہے اور ہو سکتا ہے کہ یہ حکم یکم اگست ۱۹۷۰ء اپریل کی درمیان شب کو جاری کر دیا جائے۔ پاکستانی روپے کی قیمت کم نہیں کی جائے گی۔ راولپنڈی یکم اپریل۔ صدر کچی خان نے کہا ہے کہ پاکستانی روپے کی قیمت کم کرنے کی کوئی

تجویز زیر غور نہیں۔ صدر نے پریس کانفرنس میں سوالات کا جواب دیتے ہوئے یہ الفاظ کہے ان سے پوچھا گیا تھا کہ کیا یہ آئین درست ہے کہ ملک کی اقتصادی صورتحال کے پیش نظر پاکستان کی کرنسی کی قیمت کم کی جا رہی ہے تو انہوں نے جواب دیا کہ یہ ایک سیاسی ہون اور اخراجات کو اہمیت نہیں دیتا۔ میری حکومت نے ایسا کوئی فیصلہ نہیں کیا۔ اور روپے کی قیمت گرانے کی کوئی تجویز زیر غور نہیں۔

### بھوقا تانہ حملہ سے بال بال بچ گئے

ساگھڑ ٹیم اپریل۔ کل یہاں پٹناری کے جیٹ میں دو لفظ بھوقا تانہ حملہ کیا گیا۔ حملہ آوروں کی سیکھ خاٹنگ سے چلے افراد جاں بحق اور کم از کم سین افراد زخمی ہو گئے جاں بحق ہونے والوں میں ایک جیب کا ڈرائیور محمد رحیم صاحب شامل ہے۔ حملے کے وقت جب بھوقا کے بارے سے بہت سی گویاں گزریں لیکن انہیں کوئی نقصان نہیں پہنچا۔ بھوقا ایک بہت بڑے جلسوں کی قیادت کر رہے تھے وہ کار میں سوار تھے لیکن جو وہی خاٹنگ شروع ہوئی وہ کار سے نیچے اتر آئے اور انہیں ان کے ماحول اور حاسیوں نے اپنے گھیرے میں لے لیا۔ اور انہیں بڑی مشکل سے ایک کار کے ذریعہ حیدر آباد پہنچا دیا۔

### جو این لائی کی طرف سے مبارکباد کا پیغام

اسلام آباد یکم اپریل۔ چین کے وزیر اعظم جو این لائی نے کہا ہے کہ چین کی حکومت اور عوام پاکستان کی آزاد خارجہ پالیسی کا احترام کرتے ہیں۔ پاکستانی عوام قومی آنداری کے تحفظ اور بیرون حملہ ادا اپنے داخل امور میں مداخلت کے مقابلہ کی جو کوششیں کر رہے ہیں چین کی حکومت اور عوام اس کی مکمل حمایت کرتے ہیں۔ چین وزیر اعظم نے اسلامی جمہوریہ پاکستان کے قومی دن کے موقع پر صدر کے نام مبارکباد کے پیغام میں یہ اعلان کیا ہے۔ انہوں نے کہا ہے کہ میں تادی سے

## پاکستانی بحری فوج میں مستقل کمیشن

آئندہ امتحان داخلہ برائے داخلہ گریجویٹ کورس سروسز بطور کیڈٹ (ایگزیکٹو) انجینئرنگ ایکریٹیکل برانچز پاکستان نیوی ۱۲ جولائی ۱۹۷۰ء کو ہوگا۔

مقام امتحان۔ کراچی۔ حیدرآباد۔ ملتان۔ لاہور۔ راولپنڈی۔ پشاور۔ ڈھاکہ۔ چٹاگانگ۔ راجشہی۔ کھلنا۔

داخلہ کے لئے شرائط: ۱۔ عمر۔ سولیس اسی سال ۱۶ تا ۲۰ سال (یعنی تاریخ پیدائش ۲ جولائی ۱۹۵۰ء اور یکم جنوری ۱۹۵۴ء کے درمیان ہو)

فوجی ملازم۔ ۱۷ تا ۲۳ سال (تاریخ پیدائش ۲ جولائی ۱۹۴۷ء اور یکم جولائی ۱۹۵۳ء کے درمیان)

۲۔ تعلیمی قابلیت انٹرمیڈیٹ (سائنس ریاضی) یا اس سے نامہ قابلیت یا سینئر کیمبرج (سائنس ریاضی)

۳۔ غیر شادی شدہ۔ بصورت سولیس۔

فارم برائے درخواست بھرنے ہڈی کا ڈاکر اور کراچی کا ڈاکٹر NAVAL BASE چٹاگانگ پتہ ۳۱

## پاکستانی بحری فوج میں باقاعدہ یا مستقل کمیشن

۴۶ PHA, Long course. شرائط: ۱۶ نومبر ۱۹۷۰ء کو عمر سولیس ۱۷ تا ۲۲ فوجی ملازم ۱۷ تا ۲۳ سال

تعلیمی قابلیت: سولیس۔ انٹرمیڈیٹ یا سینئر کیمبرج۔ کاکل میں عمر ڈیٹنگ دو سال

مقام ابتدائی انٹرویو۔ پشاور۔ راولپنڈی۔ کھاریاں۔ سیالکوٹ۔ ملتان۔ لاہور۔ کراچی۔ کوئٹہ۔ ڈھاکہ۔ کومیلہ۔ چٹاگانگ۔ حبیبور۔

درخواست مع دو عدد مصدقہ فتویٰ تعلیمی سرٹیفکیٹس کی مصدقہ نقول کرارڈ پوسٹل آرڈر۔ قیمت ۵/-

P.A. Directorate, P.A. (a) Adjutant Branch. G. H. Q. راولپنڈی میں ۵ اپریل تک پہنچ جائیں۔ مجوزہ فارم درخواست بھرنے کے دفاتر اور کالج سے حاصل کریں۔ (پتہ ۳۱)

(نفاذ تعلیم رتبہ)

## دفاعی اسلحہ کا حصول

راولپنڈی یکم اپریل۔ صدر کچی خان نے کہا ہے کہ پاکستان اپنی دفاعی ضرورتوں سے غافل نہیں ہے اور اس مقصد کے لئے اسلحہ کے حصول کی خاطر ہم کسی ملک کی رضا مندی کے حصول کا استغناء نہیں کر سکتے۔ انہوں نے پاکستان کو تادی کی دراصلت سے امریکی ٹینک دینے کی خبر پر تبصرہ کرتے ہوئے یہ الفاظ کہے۔

اس بات کا متنی ہے کہ پاکستان اور چین کی دیرینہ دوستی مستحکم ہو اور پراسن لگائے باہم کے پانچ اصولوں کی بنیاد پر پاکستانی اور چینی عوام کے درمیان دوستی اور تعاون کو دوز بردہ فروغ ہوتا رہے۔

صدر کچی خان نے مسٹر جو این لائی کے پیغام کا جواب دیتے ہوئے کہا ہے کہ آپ نے یوم پاکستان کے موقع پر اپنے پیغام میں جن مخلصانہ مہنجات کا اظہار کیا ہے میں ان کے لئے آپ کا شکر یہ ادا کرتا ہوں

# اگر انسان طبعی اور فطرتی باتوں پر قائم رہے تو کبھی لڑائیاں اور جھگڑے نہیں

## اسلام چونکہ دین فطرت ہے اس لئے وہی ایک ایسا مذہب ہے جو دنیا میں امن قائم کر سکتا ہے

ہے مگر کبھی انسان کا دماغ فطرت سے آنا بعد ہو جاتا ہے اور انسانی عقیدے مرکز سے اٹنے پر سے ہٹ جاتے ہیں کہ وہ اس سے باہر چلے جاتے ہیں اور نہ صرف اس سے دُور جاتے ہیں بلکہ خیریت ضمیر کو بھی باطل کرنا جاتے ہیں۔ ذرا تبہ ایسی حالت میں اس کے قیام اور اس کو وسعت دینے کے لئے ضرورت پڑتا ہے کہ جو شرارتی ہیں ان کا مقابلہ کیا جائے۔ لیکن وہ جنگ میں ہٹنے کے لئے نہیں بلکہ امن قائم کرنے کے لئے ہوں۔ جیسے اگر ان کے جسم کا کوئی عضو مہلک جاتے تو جس چیز کے کھینچنے سے ان کا دماغ سے کھینچ لیا جائے کہ اس عضو کو کھینچ کر دور سے طبع کبھی ایسے گروہ دنیا میں پیدا ہو جاتے ہیں جو سرخاں اور کینسر کا مادہ اپنے اندر رکھتے ہیں اور ضروری ہوتا ہے کہ ان کا اپریشن کیا جائے مادہ باقی حصہ خرم کو بھی گندہ اور ناپاک نہ کر دیں پس فرمایا

ذَلَّوْا لَدَىٰ اللَّهِ النَّاسَ  
بَعْضُهُمْ يَبْغِضُ  
اگر بعض کے ذریعہ اللہ تعالیٰ بعض کی  
شرارتوں کو دور نہ کرتا تو  
لَكَسَّتِ الْاَرْضُ  
جگے امن قائم ہونے کے فائدہ ہوتا جاتا  
(تفسیر کبیر ص ۳۳۷، ۳۳۸)

سیدنا حضرت امیر المومنین رضی اللہ عنہ اس امر کو واضح کرتے ہوئے کہ اسلام ہی ایک ایسا مذہب ہے جو دنیا میں علیہ وسلم مدرس امن ہی ہے شک آپ نے امن کا درس دنیا میں جاری کر دیا۔ بے شک امن کا درس خدانے مقرر کر دیا۔ بے شک اسلام نے تعلیم دی ہے جو فطرت کے عین مطابق ہے اور جسے دیکھ کر ان کی فطرت بھرا اٹھتی ہے کہ دانتوں میں یہ صحیح تعلیم ہے مگر کیا لڑائی باہر ہی رہی چیز ہے! قرآن کریم اس کا بھی جواب دیتا اور فرماتا ہے کہ امن کے قیام کے لئے بعض دفعہ جنگ کی بھی ضرورت ہوتی ہے چنانچہ فرماتا ہے ذَلَّوْا دَفَعَ اللَّهُ النَّاسَ بَعْضَهُمْ بِبَعْضٍ تَفَسَّدَتِ الْاَرْضُ وَلَئِن لَّا لَمْ نَذُرْ لَكُمْ ذُلًّا فَمَنْ يَتَّقِ اللَّهَ يَجْعَلْ لَهٗ مَخْرَجًا مِّنْ حَيْثُ يَشَاءُ يُخْرِجُهُ مِّنْ حَيْثُ يَشَاءُ لَوْلَا فَضْلُ اللَّهِ عَلَيْكُمْ وَرَحْمَتُهُ لَفُوسًا فَتَقِ اللَّهَ يَنْجِيكَ مِنْ كُلِّ شَيْءٍ وَيَجْعَلْ لَكَ رُخْسًا مِّنْ كُلِّ دَيْنٍ وَلْيَذَكِّرَنَّ الَّذِينَ ظَلَمُوا أَنَّهُمْ كَانُوا يُكْفَرُونَ

دماغ اور عمار سے ذہن میں نہیں رکھا پس فرمایا عَاذَ رَبِّيَ تَبَرَّأْتُ مَلِكًا مِّنْ سُلْطَانًا تم کہہ دو کہ تم ان تعلیموں کے پیچھے چل رہے ہو جو فطرت کے خلاف ہیں اور میں تم کو ان باتوں کی طرف بلاتا ہوں جو تمہاری فطرت میں داخل ہیں۔ اب جو بول انسان انہی فطرت کو پھینکے کی کوشش کرے گا اس کا دل بچا کر اٹھے گا کہ محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے ہاتھ میں جو کتاب ہے وہ بالکل سچ ہے کیونکہ اس کا دوسرا نسخہ میرے ذہن میں بھی ہے سطور آہستہ آہستہ دنیا ایک مرکز پر آجائے گی اور ایک ہی خیال پر متحد ہو جائے گی جس کے نتیجے میں امن قائم ہو جائے گا۔ اب ایک اور سوال باقی رہ جاتا ہے اور وہ یہ کہ بے شک محمد رسول اللہ صلی اللہ

سیدنا حضرت امیر المومنین رضی اللہ عنہ اس امر کو واضح کرتے ہوئے کہ اسلام ہی ایک ایسا مذہب ہے جو دنیا میں علیہ وسلم مدرس امن ہی ہے شک آپ نے امن کا درس دنیا میں جاری کر دیا۔ بے شک امن کا درس خدانے مقرر کر دیا۔ بے شک اسلام نے تعلیم دی ہے جو فطرت کے عین مطابق ہے اور جسے دیکھ کر ان کی فطرت بھرا اٹھتی ہے کہ دانتوں میں یہ صحیح تعلیم ہے مگر کیا لڑائی باہر ہی رہی چیز ہے! قرآن کریم اس کا بھی جواب دیتا اور فرماتا ہے کہ امن کے قیام کے لئے بعض دفعہ جنگ کی بھی ضرورت ہوتی ہے چنانچہ فرماتا ہے ذَلَّوْا دَفَعَ اللَّهُ النَّاسَ بَعْضَهُمْ بِبَعْضٍ تَفَسَّدَتِ الْاَرْضُ وَلَئِن لَّا لَمْ نَذُرْ لَكُمْ ذُلًّا فَمَنْ يَتَّقِ اللَّهَ يَجْعَلْ لَهٗ مَخْرَجًا مِّنْ حَيْثُ يَشَاءُ يُخْرِجُهُ مِّنْ حَيْثُ يَشَاءُ لَوْلَا فَضْلُ اللَّهِ عَلَيْكُمْ وَرَحْمَتُهُ لَفُوسًا فَتَقِ اللَّهَ يَنْجِيكَ مِنْ كُلِّ شَيْءٍ وَيَجْعَلْ لَكَ رُخْسًا مِّنْ كُلِّ دَيْنٍ وَلْيَذَكِّرَنَّ الَّذِينَ ظَلَمُوا أَنَّهُمْ كَانُوا يُكْفَرُونَ

## اطفال کی روحانی اور جسمانی صحت

یہ اپریل سے ۱۰ اپریل کی تاریخوں کے دوران یعنی عشرہ اطفال میں تمام احمدی لڑکوں کی روحانی اور جسمانی صحت کو بہتر بنائیے۔ اس کے لئے اطفال مندرجہ ذیل امور کا خاص خیال رکھیں۔ تمام نمازیں باجماعت ادا کریں۔ نماز جمعہ میں ضرور حاضر ہوں۔ اپنے گھر پر نماز پڑھیں اور اس پر عمل کریں۔ بڑوں کو سلام کہنے کی عادت ڈالیں۔ برائی عادات مثل جھوٹے بولنے، ننگے سر پھیرنا، کالی گلوچ اور تبا کوڑھی کو ترک کریں۔ روزانہ تلاوت قرآن مجید کریں۔ روزانہ تعلیمی کاموں میں شامل ہوں۔ بچا صغیر دالے بچے سادہ نماز اور مہیا رکھیں۔ ایسا بچہ بڑا بڑا ہو جائے گا۔ امتحانات اطفال الاحمدیہ کی تیاری کریں۔ سزا سیر کریں اور درسیں کرنے کی طرف توجہ فرمائیں۔ ناخوشی، دانتوں اور جسم کی صفائی کا خیال رکھیں۔ کھانا چھینا میں شامل ہوں۔ خدمت خلق کے کام کریں۔ تبلیغی مسائل سمجھ کر اصلاح داریں اور کام کریں۔ اپنے ہاتھ سے کام کرنے کی عادت ڈالیں اور روزانہ آمدنی پیدا کریں۔ تاکہ آپ مستحقین کا مدد کر سکیں۔

## کانوویشن پرمعہ نصرت

تمام طالبات جنہوں نے ۱۹۶۹ء میں بی۔ اے پاس کیا تھا ملحق رہیں کہ جامعہ نصرت کا سالانہ جلسہ تقسیم انعامات اور سائے سادہ ۵ اپریل بروز سوموار صبح ۹ بجے منعقد ہوگا۔ ۴۔ اپریل کو ریسرسل ہوگی۔ (مرثم چار بجے) ڈگری لینے والی طالبات کا ریسرسل میں شامل ہونا ضروری ہے۔ (پرنسپل جامعہ نصرت رتبہ)

## اولڈ سٹوڈنٹس ایسوسی ایشن جامعہ نصرت کی سالانہ تقریب

اولڈ سٹوڈنٹس ایسوسی ایشن جامعہ نصرت کی سالانہ تقریب ۵ اپریل بروز سوموار صبح ۵ بجے منعقد ہوگی۔ تمام طالبات وقت مقررہ پر کمر لگا کر شرکت کرنا ضروری ہے۔ (صاحبہ قرمان سیکرٹری اولڈ سٹوڈنٹس ایسوسی ایشن)

## ضروری اعلان

ماہ مارچ ۱۹۷۰ء کے بل ایجنٹ صاحبان کی خدمت میں بھجوا دیے گئے ہیں براہ مہربانی جمعہ ایجنٹ صاحبان اپنے اپنے بلوں کی رستم ۱۰ اپریل ۱۹۷۰ء تک ضرور بھجوائیں۔ ورنہ دفتر پر ناجوڑا بندوں کی ترسیل روک دے گا۔ (دینچرا الفضل رتبہ)